
Конституционният съд се произнесе с решение по к.д. №33/2024 г. 

 

Днес, 13.03.2025 г. Конституционният съд постанови следното решение по к.д. 

№33/2024 г.: 

  

ОБЯВЯВА за незаконен избора на народните представители: 

Ешереф Кязим Ешереф, избран за народен представител във Втори изборен район – 

Бургаски, от коалиция АЛИАНС ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – АПС; 

Светослав Тодоров Тодоров, избран за народен представител в Трети изборен район – 

Варненски, от партия ВЪЗРАЖДАНЕ; 

Ивайло Христов Митковски, избран за народен представител в Трети изборен район – 

Варненски, от коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ; 

Деян Петев Петков, избран за народен представител в Четвърти изборен район – 

Великотърновски, от ПП МЕЧ; 

Андрей Христов Вълчев, избран за народен представител в Шести изборен район – 

Врачански, от коалиция БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; 

Росен Красимиров Иванов, избран за народен представител в Девети изборен район – 

Кърджалийски, от ПП МЕЧ; 

Павлин Йовков Йотов, избран за народен представител в Единадесети изборен район – 

Ловешки, от коалиция ГЕРБ-СДС; 

Емил Димитров Трифонов, избран за народен представител в Дванадесети изборен 

район – Монтана, от ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД; 

Станислав Димитров Анастасов, избран за народен представител в Шестнадесети 

изборен район – Пловдив, от коалиция ДПС-Ново начало; 

Борислав Климентов Петков, избран за народен представител в Двадесет и втори 

изборен район – Смолянски, от ПП МЕЧ; 

Александър Руменов Ненков, избран за народен представител в Двадесет и трети 

изборен район – София, от коалиция ГЕРБ-СДС; 

Иван Стойнов Кючуков, избран за народен представител в Двадесет и пети изборен 

район – София, от ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД; 

Виктор Тенчев Папазов, избран за народен представител в Двадесет и пети изборен 

район – София, от партия ВЪЗРАЖДАНЕ; 



Метин Ялзер Качан, избран за народен представител в Двадесет и седми изборен 

район – Старозагорски, от коалиция ДПС-Ново начало; 

Теменужка Петрова Петкова, избрана за народен представител в Двадесет и осми 

изборен район – Търговищки, от коалиция ГЕРБ-СДС и Никола Тошков Джамбазов, 

избран за народен представител в Двадесет и осми изборен район – Търговищки, от 

коалиция ГЕРБ-СДС, на основание чл. 302, ал. 2 от Изборния кодекс на мястото на 

Теменужка Петрова Петкова за времето, през което изпълнява функцията на министър; 

Александър Стайков Марков, избран за народен представител в Тридесет и първи 

изборен район – Ямболски, от ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД, 

определени за избрани с Решение №3998-НС от 31.10.2024 г. на Централната 

избирателна комисия за обявяване на избраните народни представители в 51-вото 

Народно събрание. 

ОТХВЪРЛЯ исканията на народни представители от 50-ото и 51-вото Народно събрание 

за установяване на незаконност в цялост на изборите за народни представители, 

произведени на 27.10.2024 г. 

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ искането на 58 народни представители от 50-ото Народно 

събрание за установяване на незаконност на изборите за народни представители, 

произведени на 27.10.2024 г., в 15 Плевенски изборен район и в 25 София изборен 

район. 

ВЪЗЛАГА на Централната избирателна комисия въз основа на настоящото решение да 

определи резултатите от изборите за народни представители, произведени на 

27.10.2024 г., като обяви разпределението на мандатите и имената на избраните 

народни представители. 

ИЗПРАЩА препис от решението на Народното събрание, на Централната избирателна 

комисия и на вносителите на исканията. 

Решението влиза в сила от датата на постановяване. 

 

 


